Egy apa most haromszor olyan idGs, mint a fia. Ketten egytitt 44 évesek. Hany éves az apa, és hany

éves a fia most? Hany év mulva lesz az apa kétszer annyi idés, mint a fia?

Egy kocka lapjaira rairtuk az 1,2,3,4,5,6 szamokat (minden lapra egyet). Ezutdn minden élhez
odairtuk az élben taldlkozé két lapra irt szdmok 6sszegét. Végil minden cstcs mellé irtuk az adott
csucsban taldlkozé harom élre irt szamok 0sszegét. Mennyi lesz egy testatlé két végpontjaban

elhelyezkedd csucsokhoz irt szamok 6sszege?

Két pozitiv egész szam Osszege 726. Ha a nagyobbik szam utolsé jegyét, a 0-t elhagyjuk, akkor a

kisebbik szamot kapjuk. Melyik ez a két szam?

A kovetkezG szorzasban 4 szamjegy olvashatatlan, helyiiket [ jeloli.:

020-13 = 2001
Keressiik meg a hianyzé szamjegyeket!

Hany olyan haromjegyl szam van, amelyben a paros szamjegyek szama paratlan?
Hany olyan pozitiv egész szam van, amely kisebb 1000-nél, és a tizes szamrendszerbeli felirdsahoz
legaldbb egy 9-es szamjegyre van szikség?

Egy téglalapot négy téglalapra vagtunk szét, ezek terilete: 6, 10, 14 és x egység. Szamitsd ki a

téglalap teriletét!




